ULCHOYHBIN JIHCT
nponepml ;mnunnu nuranus 8 MBOY «Aaexcangposexkan COI»

Jlara nposenenus npoepki: b {,
Mnnumarusnas rpynna, npononumuan MpOBEPKY:

A JEWLA JW&L& M

Ne d Bonpoc | Ha/ner

1 {Mmeercs Jii B Opraiu3auiy MeHio?

A) 113, JUIA BCEX BO3PACTHBIX IPYIN H pekKUMOB (YHKUNOHHPOBAHHA OpPraHH3alHu e
5) a2, HO §e3 yueTa BO3pacTHLIX Ipynn &
B) ner

2 [BeiBeieHo i UHKAHYHOE MEHIO Ui 03HaKOMJIEHHst pojuTesneit u aeteii?
A) 1a [
b) Her

3 |BBIBELICHO JIH eKEJHEBHOR MEHIO B ynoGuov'w JUISl O3HAKOMJICHHA poauTesiei u geteil mecre?
A) na (s
5) et

4 B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI Omon? —

A) 1a, 110 BCEM JHAM

5) HeT, HMEIOTCA NMOBTOPSLI B CMEKHBIC JAHH

5 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHble 011048 M NPOLYKThI

A ) 213, N0 BCCM JAHAM (e

5) HeT, HMEIOTCS MOBTOPLI B CMEKHbIE JIHH
6 [COOTBETCTBYET /IH PErIAMEHTHPOBAHHOE LIMKINYHLIM MEHIO KOJIHYECTBO NPHEMOB MHLILH PeKUMY (PYHKUHOHHPOBaHHSA

Oprasusausn’?

A) na (=

b) Het

7 |EcTb M B OPraHM3aLMy NpHKa3 O CO3AaHni M nopsjake paborsl Opakepaxnoii komucenn?

A) na [

b) Her

8 |07 BCex M napTHii npuroToBaeHHbLIX 61101 CHHMaeTcs Opakepan?

A) na v
b) Her

9 Beissasauck an (aKThi He JONYCKa K peanu3auny 6101 H NPOAYKTOB N0 pesynnamm paboTel GpakepanxHoil KoMuccnn (3a
nepHojl He MeHee mecaua)?

A) Her (g

b) 12

10 [Co3aausl 11 YCJIOBHS /I8 OPraHu3alMu NMHTAHKS AeTell ¢ yueToM ocobeHHoCTel 310poBbA (caxapHblii aAnabet, nuiiensie
guineprun)?

A) na

b) Her

11 [1posoauTcs Jin yOopKa noMELLEH I MOCIe Ka#/10r0 npHeMa nuum?

A) 1a

b) Het

12 [KayecTseHHo au nposeaeHa yoopka noMeieHuii JU1s npHeMa UL Ha MOMeHT paboThl KoMuceHu?

A) na

b) Het

13 JOGHApYRHBATHCH JIH B MOMEILCHHAX VIS NPUEMA NHILH HACEKOMbIE, MPBI3YHBI H ClIe/Ibl MX XKH3HeAeATe/ILHOCTHT

A) Her

b) na

14 ICo3nanbl 1K YCIOBHSA JUIA COOMONCHHA IETEMH NPaBH JIMYHOMN IHIHEHbI?

A) na [P

b) Her
15 [Beigsasanch M 3aMedanus K COOIOACHHUIO JITbMH 1TPaBHJI JIHYHOI IHIHeHbI?

A) HeT (4

b) 1a

16 [BuIABIATHCE JIH PH CPABHEHHHN PEATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEPAKIACHHBIM MEHIO (DaKThl HCKMOUEHNA OTALABHBIX 0101 13
MEHIO? /

A) HeT = v

b) na

17 [Mmenn au GaxTsl BHIAAYH JASTAM OCThIBIIEH muum?

A) HeT

b) na




